
令和５年11月12日開催　議会報告会アンケート集計表

様式名 大磯町議会 議会報告会(令和５年11月12日) アンケート
集計期間 2023年11月12日 ～11月30日 
回答数

■基本情報について
単純集計項目 性別

回答 男 女 回答なし
回答数 15 9 2

単純集計項目 年代
回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

回答数 0 0 1 2 2 6 9

単純集計項目 住まい
回答 町内 町外

回答数 23 1

単純集計項目 本日は、何回目の参加ですか。
回答 ２～３回目 ４回以上

回答数 7 8

単純集計項目
回答 オンライン

回答数 2 ※両方出席者0名

■報告内容について ※（　・　）は（本庁舎・支所）別の数値
単純集計項目

回答 だいたい分かった 分からなかった

回答数 19（12・7） 1（0・1） ※概ね理解された方は95％

単純集計項目 明治記念大磯邸園の報告

回答 少し満足できた
あまり満足でき
なかった

満足できなかった

回答数 11（5・6） 5（4・1） 3（2・1）） ※概ね満足された方は62％

令和４年度の決算

初めて

選択してください
0

会場とオンライン、どちらに参加しましたか。

24

選択してください
0

選択してください
0

9

会場
24

よく分かった

2（本庁2・支所0）

満足できた

2（2・0）

1



単純集計項目 グループによるフリートークはいかがでしたか。

回答 少し満足できた
あまり満足でき
なかった

満足できなかった

回答数 10（7・3） 3（1・2） 1（0・1）） ※概ね満足された方は75％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（決算）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 10（4・6） 2（1・1） ※適正な時間と思った方は50％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（明治記念大磯邸園）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 10（4・6） 2（1・1） ※適正な時間と思った方は53％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（グループフリートーク）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 9（7・2） 9（4・5） ※適正な時間と思った方は50％

単純集計項目 議会報告会は、どのような内容で実施すべきだと思いますか。(複数回答可)

回答 本会議での審議
内容、結果など

テーマに沿った
議員との意見
交換

その他

回答数 7（5・2） 12（7・5） 0 ※1位は「テーマに沿った議員との意見交換」で48％

（その他）
＜本庁舎＞ 議会の質問の報告をしてほしいという声があり、それが聞きたい。

町民へのアンケート等、参画を経過の見える化。
大磯邸園に関する進捗状況は、引き続きテーマとしてとり上げてほしい。
議会の在り方を原点から話しあってほしい。
質疑の時間やグループによるフリートークを多めに時間配分してほしい。
明治という時代をどうとらえ伝えるか重要な視点かとおもいました。町から国へ伝えてほしいと思います。
明治邸園の設備説明は簡単にすべきでした。
議会で討論されたことを簡単にせずにしっかり時間をとってほしいと思います。

＜支所＞ 大磯町のグランドビジョンを語ってほしい。
今後大磯町の問題は何かがの視点が必要。
資料作りの見直しが意見でていたので改善すべきなのかな。

今までどおり

満足できた

2（1・1）

長かった

8（5･3）

長かった

7（6･1）

長かった

0

6（1・5）

2



■開催日程について
単純集計項目 議会報告会の開催日や時間帯はいつが良いですか。

回答 土・日曜日 昼間 夕方 夜間 その他
回答数 7（5・2） 5（1・4） 7（2・5） 7（3・4） ※１位は「平日」の「夕方」「夜間」

■議会だよりについて
単純集計項目 議会だよりをどの程度読まれますか。

回答
興味のあるとこ
ろだけ読む

ほとんど読まな
い

読まない

回答数 9（4・5） 0 0 ※概ね読んでいる方は100％

単純集計項目 いまの議会だよりについて、どう思いますか。
回答 ふつう 良くない 興味がない

回答数 10（4・6） 1（1・0） 0 ※良い、ふつうが94％

単純集計項目 興味のある記事は何ですか。（複数回答可）
回答 一般質問 賛否結果 議会活動 その他

回答数 9（3・6） 7（4・3） 6（5・1） １（1・0） ※1位は議案の内容等で34％
（その他） 表紙

単純集計項目 文字の大きさはいかがですか。
回答 ちょうどいい 小さすぎる

回答数 17（9・8） １（0・1） ※ちょうどよいが94％

単純集計項目 どのような議会だよりであれば、読みたいと思いますか。（複数回答可）

回答
町民参加の企画
がある 読みやすい その他

回答数 9（4・5） 3（2・1） 0 ※1位は町民参加の企画で45％、議案や質疑内容は40％
（その他） わかりやすく根拠を示して説明。

■町議会について
単純集計項目 あなたは町議会に関心がありますか。

回答
どちらかといえ
ばある

どちらかといえ
ばない

ない

回答数 6（3・3） 2（1・1） 1（0・1） ※概ね関心があるが83％

単純集計項目 これまでに、町議会の会議を見たことはありますか。（複数回答可）

回答
テレビで見たこと
がある

ない

回答数 5（3・2） 7（4・3） ※見たことがあるが63％

平日
8（1・7）

良い

すべて読む

10（5・5）

6（4・2）

議案の内容等
12（5・7）

大きい
0

議案や質疑内容が
充実している

8（7・1）

ある

9（4・5）

傍聴したことがある

7（3・4）

3



単純集計項目 町議会は町民に対して開かれていると思いますか。

回答 開かれていない
どちらとも言え
ない

わからない

回答数 1（1・0） 9（5・4） 4（1・3） ※１位は「どちらとも言えない」で50％

単純集計項目 『開かれていない』『どちらとも言えない』を選択した理由は。（複数回答可）

回答
活動がわからな
い

町民との接点が
ない

その他

回答数 4（2・2） 6（4・2） １（0・1）
（その他）
＜支所＞ おそらく興味ない人が多くてそこにアクションしていく方法。

特化して関係性が目につく。

単純集計項目 町民に開かれた議会にするためには、特に必要だと感じることは何ですか。（複数回答可）

回答
議会ホームペー
ジの充実

議会のインター
ネット配信

傍聴がしやすい
議会

若い世代向け
の企画

その他

回答数 4（2・2） 6（3・3） 11（7・4） ８（3・5） 0 ※1位は傍聴がしやすい議会で30％

（その他）
＜支所＞ 色んな所、病院スーパーにも協力してもらう。

開かれている

4（1・3）

意見が反映されない

4（1・3）

議会報告会の開催

8（5・3）

4


